unia

a -84 ad < < 1
N15LATIZHAIYITNITLU AL INLARLUULANRUY

Slefoadiintususruuliiihasiininudeusamosesdusznaunuiangg unsnegienis
L‘d?ilSULLUaﬂﬁﬂzﬁﬂiﬂuﬁuﬁuéﬁugﬂLL‘U‘UGUENW@a(ﬁ I(ﬂEJ“i’JJEl;JUa“Ua\‘lﬂ’l’il,‘dgSuLLUaﬂﬁLﬁaﬁ’m’liLLUa\‘l
ndanuuiundie (OWT) uldlunsieneidgauvieas T,mEJ‘v‘hmnwnmﬁﬂizﬂaummﬁgﬂ
(Detall) F1FUINMIUABULAweslunaeanavTonatsrenud iefaglfiuteyavesnis
Uszanawan1aumannisislog wazdsnsiiiufndily wafildamnsatdunldlunisasiaduiiie
n3333UNISianead srymurisveasnIsiianead wazn1sseyvlianead NMsfnwingAnssuves

dnwauzgUAauNledainudAylites

™
1
Load
115kV 50 Hz .
e 225 MW 0.8 pf
(Sending end) .
| Overhead Line Underground Cable | (Receiving end)
@ aal o > M
‘«—— 20 km 20 km —— l

Sending End Receiin 9 End

o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 ° 001 002 003 004 005 006 007

| ( i )
4 k Positive sequence J ¥

Positive Signal (Sending End)

008 009 01

Positive Signal (Receiving End)

0

L L L L L L L L L
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 0.1

L L L L L L L L L
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 0.1

| ( Discrete Wavelet w |

4 o L Transform J '

200 ‘ ‘

L .
0 001  002—003 004 - 0.05— 006__ 007 008 009 0.1

1000+ ‘ ‘
o

Scale 1

g
8 s00f
— —

0 001 002 —003 004 005 —006__ 007 008 009 01

1000

200
5001 4

00334 0039 00398 004 00402 00404 0.0406 00408 0041
eeeeeeee

0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041
Times (sec)

2MNA 4.1 FURDUNITIATIEYINDaAlAY S
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[
v A

NATslvhmsiaTzrszuulnihandygranssualninlaainidsds (Sending End) wag

[

N9AUENSU (Receiving End)  voeUanuanoia@nsnu dndyiuiiadsilauiaiuiaminssua

a

d
29AUTENBUAIAUUIN (Positive  Sequence) warItATIsNdye U uaNLRzIuAe Tuan1izund

doyaaunssualiiuazussiulnihaglifiesrusenouanudassiuey uwiluanieiiineanaziinis
Wiguwlawesesdusznauanutiindy Feazlvauyigiuiluninsiaduwazuianenyssianneand
Andulagandedsnisuuaanidauuuihumiig (Discrete Wavelet Transform, DWT) 27nvigud

¥

Nugniluundl 2 ihaniesgieuaiunsnidhunlussuu mawaaardndumaiadmiunisnses
Fyaaeondutaanudaa 9 %’ﬂumﬁLm’wﬁﬁwﬁwmuwﬂmﬁﬂﬁzﬂaumm?{gﬂuamaﬁ 1
poninAnwmnAnssuvameariusiarsuuuy Ssansnsouanstuneulumsliasidannd 4.1
Basteimsheneiduarameadivateanslusdazen IngdnvoyavesdyynnTzua
woadnldanuuunissiaeafelusunsy EMTP/ATPDraw svinisudadliieglussdusznaudidu
#1939 (Network ~ Sequence) %ﬂﬂﬁuﬂﬂﬁmmﬁm@ﬂﬁﬂizﬂaUﬂi%LLﬁﬁ’]ﬁUU%ﬂ (Positive  Sequence
Current) aAnfiun1sudatamidnuuuifunyls (OWT) LﬁaLLEJﬂaﬂﬁﬂizﬂaummﬁqﬂuamaﬁ 1
oonu Ingnsldiavidauivin Daubechies 4 (dbd) Fsandudszansiildannisulasaidnagd
auuansnstuduegiuiiatenine dauandunind 4.2-4.6 dufvaeduvumieiu nnil 4.7-

4.11 dwsuandawuulanu kagn 1w 4.12-4.16 dMSUagaIUUNE

Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Receiving End)
2000 T T T 1000

SEAVAYAVESVYAVAVA

-2000 1000 . . . . . . . \ ,
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 01

1500

‘ T T T T T 1000 T T T T ‘

500 ‘

Scale 1

A N O S | I
0 0.01 0.02_ 0:03 0.04 005 —0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02 003~ 004 005 —006 0.07 0.08 0.09 0.1

1500 ————— . . . . — 1000

T T T T T T T
1000 ~
500 -
500+ ~
A L

0 . . . . . . 0 . . . . . .
0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

A 4.2 Fyeranlaainnisulasnnidansainisiianeankuuia a an9asasiu (single

line to ground fault) 1sgey 20% VesavdLUULDAY



50

Positive Sequence (Sending End)
T T T T

2000 ‘ ‘ ‘ ‘ 2000 . . . : , .
, \/‘\/\/\/\/ OW\/\/\_/\
2000 | | | | | | | | | -2000 ! ! ! ! L L L L L
0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 01 0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 0.1
1000 ; ; ; ; ; ; : : : 1500 T
- ‘ ‘ = 1000 ‘ ‘ E
© 2
2 500 -
& 8§ 500t ‘ ‘ i
0 001 002 003 004 005 —006 007 008 009 01 0 001 002 003 004 005—006 007 008 009 01
1000 ————— 1500 — .
1000 | E
500 E
500 - E
o . . . . . . . o . . p— . . .
00394 00396 00398 004 00402 00404 00406 0.0408  0.041 00394 00396 00398 004 00402 0.0404 0.0406 0.0408  0.041
Time (sec) Time (sec)

2 4.3 dynaiilaannnisulasnidansanisiianeaduuuia a dnsasasiu (single

line to ground fault) fiszey 80% VesanadUUMTDAY

Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Receiving End)
T T T T T T

T T T T T T T 2000 T T T T
1000}
OW 0/\/\/—\/\/\-;
-1000+ 4
2000 . . . . . . . . . -2000 ! ! ! L L L ! ! !
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 0.1 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01
1 60
: T . 1 ]
2 o5t 1 3
] 8 20t il
I | 1 N I
0 001 002 003 004 005 —006 007 008 009 0.1 0 001 002 663 004 005 —006 007 008 009 01
1 — e 60 — i
40t B
0.5f 4
20t B
La

0 . . . . . . 0 . . . . . .
0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

A 4.4 Fyeaunlaannisulasaniaansdnsiiaveaduuua b anasia c (line to

line fault) Ms¥ey 40% VYPIEEAILUUNTLDAY

Positive Sequence (Receiving End)

Positive Sequence (Sending End)
T

2000 T T T T T T T T 2000 r T T T T T T T T
< 0\/\/\/\/\/ < 0/\/\/\/\/\
-2000 L L L L L L L L L -2000 L L L L L L L L L
] 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 01 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
1500 T T T T T T T T 1000 ‘ T
= 1000} ‘ g -
" ° |
S < 5001 -
@ 500 ‘ ‘ i 3
, B R i | B ‘
0 00l 002 003 004 005 —006 007 008 009 0.1 0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 01
1500 ——— : : : : —— 1000 ————
1000 b
500 b
500 —
o . . M . . . o . . . . . . .
0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041

Time (sec)

o o av v I = a ¢ Y Y] =
MW 4.5 dyganlaainnisudasanidansainisianeaduunseuiuaesganstiuuuLea
a 8n199589AU (single line to ground fault) Nis¥a 20% wazid b dasasiua c (line to line

fault) N5L8EN19 40% VpIANYAILUULALDAY
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Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Receiving End)
2000 T T T T T T T T T 2000 T T T T T T T T T
< 0 \/\/\/W < 0 /\/\\/\/\/\
-2000 L L L L L L L L L -2000 L L L L L L L 1 L
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 [ 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
1000 T T T ‘\ T T T T T 1500
— ‘ ‘ : 1000 ‘ ‘ -
$ 5001 i °
& 8 500 i
L B o ‘
0 0.01 0.02_ 003 004 005 -0.06 007 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0/.9/2/ ©:03° 004 005 —0.06 9.07 0.08 0.09 0.1
1000 1500 ————— —
1000 B
500+ B
500 - B
0 . . . . . . . 0 . . M . . .
0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041 0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

a o a v I3 = a ¢ o Y] =
AINN 4.6 am}mqmﬂlﬂf\ﬂﬂﬂqiuﬂaﬁL?WLamﬂimﬂqiLﬂﬂwaamLL‘U‘UW?@Nﬂua@ﬂ%@ﬂimLLUULwa

=

b dm2993a ¢ (line to line fault) NzeN1e 60% LaziWa a an2995a3AU (single line to ground

fault) N5z 80% VBIANYELLUUMLDAY

Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Receiving End)
2000 T T T T T T T
2000 T T T T T T T T T
. . \_/_\_/r\/\/\/ P 0 V\_/k/\/\/\
-2000 L L L L L L L L L -2000 L 1 L L L L L L 1
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01
4
X 10 L 10000 : T T T T T T T T
T T T
° ‘ ‘ ) ‘ ‘
2 £ 5000| B
8 &
? Y nl
0 . . — — . . . . 0 . . I B . . . .
0 001 002 063 004 005 —006 007 008 009 01 0 001 002 063 004 005 —006 007 008 009 01
x 100 — 10000 ———
5 T T T
5000 ﬁl\ q
0 L . . . . . . 0 L L L . . .
0.0394 0.0396 00398  0.04 0.0402  0.0404  0.0406  0.0408  0.041 0.0394 00396 00398 004 00402 00404 00406 0.0408  0.041
Time (sec) Time (sec)

A 4.7 Fyeranlaainnisulasnnidansainisiianeankuuia a an9asasiu (single

line to ground fault) M1szey 20% Vesasduluulanu

Positive Sequence (Sending End)
2000 T T T T T

Positive Sequence (Receiving End)
T T T

T T T T 2000 T T T T T T
< Ov\/r\/\/\/ < U\M/\/\/-\
2000 . I . . . . . . I 2000 L L L L L L I I I
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
4
10000 ; ; —T : ! ! : ! 5x10 L
& 50001 | 1 4 2
3 (53
o a
R | B S N 1
0 001 002 003 004 005 -006 007 008 0.09 0.1 0 001 002 003 004 005 —006 007 0.08  0.09 0.1
. T 4 _ B
10000 — — x 10—
5 T
0 L L L LA . 0 . . . A . . .
0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

A 4.8 Fyeranlaannisulasnnidanstinsiiaveanluuig a an9asasiu (single

line to ground fault) 1szey 80% wesasdwluulsanu
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Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Sending End)
T T T T T T

2000 T T T T 2000 T T T T T T T
- o \/\/\/\/\/\ < o /\/\/\/—\/\/
2000 I I I I I I I I I 2000 | | I I I I I L L
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
60 T 30 ‘
40 ‘ ‘ - — 20F ‘ 4
) ) \
I I
§ 20 B & 10 B
L e L | | | B
0 0.01 002 0:03 0.04 0.05 —0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02_ 603 004 005 —006 007 0.08 0.09 0.1
60 — , 30— — =
401 E 20 E
20+ q 10+ q
0 . . . . . . . 0 . . . . . . .
0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

Al 4.9 dygradlaannisudatnvidansdnsiianeaduuuma b dnsasia c (line to

line fault) s¥ey 40% vYasansaIwUUlARAY

Positive Sequence (Sendibg End) Positive Sequence (Receiving End)
2000 T T T T I T T T T
2000 T T T T T T T T T
< o I /\/\/\/\/\
-2000 L L L L L I L I 2000 . . . . . 7 . 7 .
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
4
x 10
4 T T = T T T T 10000 i
- | ;
32 ‘ 4 & 5000 4
S 3
@ )
R B U R . 1N
0 001 002 03 004 005 —006 007 008 009 01 0 001 002 003 004 005 —006 007 008 009 01
" — —_— . —
4 x 10— i T 10000 Ea— T T T T T =T
| A | A'\ |
0 . . . . . . . 0 . . . . . .
0.0394 0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041 0.0394  0.039%6 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

=3 S

Aw# 4.10 dyraiilaannnisuaanridnanstinisiinneaduuunseuivasiyansiiuuy
e a §n99589AU (single line to ground fault) Niszaz 20% wazina b ansasing c (line to line
fault) NTzEENIe 40% Vasavasuulanu

Positive Sequence (Sending End) Positive Sequence (Receiving End)
T T T

2000 T T T T T T 2000 . . h . : . .
. OW\AN < 0/\/\/\/\/\
-2000 I . . . f . 7 . ! -2000 L . . | | f | f .
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
4
10000 ; ; ; ; ; ; i i i x 10 L
4 T T T T
£ 5000f B g 2t 4
Q o
’ il ! 1
0 . . . . . . . . 0 . . .
0 0.01 002 063 004 005 006 0.07 0.08 0.09 0.1 0 0.01 0.02__ 0:03 0.04 005 006 0.07 0.08 0.09 0.1
_ — — s B
10000 — x 10— —
4 T T T T T T T
7 A'\ 7 | A |
0 . . . . . . o . . . . . . .
0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041 0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404  0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Time (sec)

M 4.11 dygranlaannisulasamidansdnisiiaveaduuunseuiuaasgansdiuy
wa b an9asa ¢ (line to line fault) N1szaEN19 60% Lagina a 8A19958%AU (single line to

ground fault) sz 80% vesaneduUlAny



Positive Signal (Sending End)
T T T
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Positive Signal (Receiving End)
2000 T T T T T T 2000 T T T T T T T T T
1000 10001 B
< 0 < 0 M/\A
-1000 -1000- h
2000 2000 1 1 1 I 1 I 1 I 1
0 0.01 0.02 0.03 004 005 0.06 007  0.08 0.09 0.1
1500 T T T T T T T T 400 T T T T T T T T
1000 ‘ ‘ ] _, %or ‘ ‘ |
< § 200 1
& s00F R @
‘ ‘ “ ‘ ‘ ]
0 = o — =
0 001 002 003 004 005~ 006 007 008 0.09 0.1 0 0.01 002 —003 004 005~ -0.06 007 008 0.09 0.1
_— — _— -
1500 — T T T T T T 400 —— T T T T T T
1000 B 3001 i
200+ B
5001 Bl
100+ B
0 . . PN . . . 0 . . . A . .
0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041 0.0394  0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408 0.041
Time (sec) Times (sec)

i 4.12 Fyaailaainnisulasaidansinisiiaveaduuuma a

line to ground fault) 1588y 20% VOEYAILUUNE

Positive Signal (Sending End)
T T T

Positive Signal (Receiving End)

AM299789AU (single

2000 . . . . . . 2000 : T T T T T T T T

1000
< 0

-1000

2000 . . . . . . . . .
-2000 P L P L P L p P L 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01
x 10"

3000 : T T T T T T T T 6 T T — T T T T
— 2000F ‘ ‘ 1 2T ‘ ‘ i
3 3
] g
@ 1000 ‘ ‘ g @ 2r ‘ ‘ b

0 0.01 0.02 603 004 005 006 007 008  0.09 0.1 0 0.01 002 —0:03 0.04 005~ 006 007 0.08 0.09 0.1
— T — " —
— - x 10°—

3000 . - - - - - : 6 . . . . . . 5

2000 R al |

1000+ B 2F E

0 A 0 A
00394 00396  0.0398 0.04 00402 00404 00406  0.0408  0.041 00394 00396 00398 0.04 0.0402  0.0404 00406  0.0408  0.041
Time (sec) Time (sec)

And 4.13 dyanailaannisudasinidansdinisiiaeanuuuiia a dnsasasiu (single

line to ground fault) M1y 80% VOIANYAILUUNA

2000

Positive Signal (Sending End)
T T

1000~
< o W\/\/\/
-1000~ b

-2000
0

0.8

0.06 0.07 0.08

0.6

0.4

Scale 1

0.2

0.8

0.6

0.4

0.2

0
0.0394

0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406

Time (sec)

0.0408

2000

Positive Signal (Receiving End)

1000

-1000

-2000

L L
0.01 0.02

0.41
031
0.2
0.1+

Scale 1

0.2
0.151
011
0.051

M

0
0.0394

L L L L L
0.0396 0.0398 0.04 0.0402 0.0404 0.0406 0.0408

Time (sec)

A9 4.14 dygraunlaainmisulasavidansanisiineanuuuia b anasia c (line

to line fault) 7Sz 40% VIA1YELUUNAL
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Positive Signal (Sending End) Positive Signal (Receiving End)

2000 . . . . ; : 2000 ; : . .
< OW\/\/\/ . 0\/\/\/\/\/\
2000 L I I L 1 L I I I -2000 . - L L L L L . .
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 01
1500 T T T T T T T T 150 T
< 1000 ‘ ‘ o 100 ‘ ‘
= <
§ 500 | 8 5ot | |
|
% oot 002 —003 004 005 006007 008 009 01 % oot 002 -0:03 004 005 006007 008 009 01
1500 ——————— ‘ w w 150 - ; ; ;
1000} B 100{-
500t B 500
0 n n M. L L L L 0 n n n AN n L L
0.0394 00396 00398 0.04 00402 00404 00406 0.0408 0.041 0.0394 0.0396 0.0398 0.04  0.0402 0.0404 0.0406 0.0408  0.041
Time (sec)
a o dl\'L Y & = a ¢ o Y] =~
ATNN 4.15 BRI WD’]ﬂﬂ?iLLUﬁﬂL’JWLaWﬂimﬂqim(ﬂwaaﬁ]LLUUW?@@JHUﬂ@Q’“ﬂq@ﬂimLLUU

Wla a dn299589AU (single line to ground fault) fiszez 20% uazia b dm2995Wla ¢ (line to line

fault) 288119 40% VBIAHEUUUNEL

Positive Signal (Sending End) Positive Signal (Receiving End)
2000 T T T T T T T 2000 T T T T T T T T T
< 0 W\/\/\/ < o \/\/’\/\/v
2000 . . . . . q . 1 -2000 L L L L L L L L L
0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 o 00l 002 003 004 005 006 o007 o008 009 o1
4
x 10 P : : : i 1500
= ‘ ‘ = 1000 ‘ ‘ 4
@ @
w2 4 2
& ‘ ‘ & 5001 -
N N — A U
o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 01 % 001 002 003 004 005 606 __ 007 008 009 0.1
= T — —
x 10" — —
4 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ : 1500 T T T T T . .
1000+ 4
Fis i
500 4
o . . . . . . . o . . . LA . . .
0.0394  0.0396  0.0398 0.04 0.0402 00404  0.0406  0.0408  0.041 00394 0039  0.0398 0.04 0.0402  0.0404 00406  0.0408  0.041
Time (sec) Time (sec)

a o Ay v 3 = a ¢ v Y] =
AN 4.16 aiyﬁyﬂﬂJVII@I"ﬂ']ﬂﬂ'ﬁLL"LJaQL'JWLaWﬂimﬂ'ﬁLﬂ@‘V\l@aﬁLLUUW?@Nﬂua@Q‘ﬂq@ﬂiﬂJLLUU

wa b &m9asia ¢ (line to line fault) 7iszen1e 60% wazind a dn9asasiu (single line to

ground fault) 91282 80% VOIENYAILUUNA

=

NANT 4.2 - 4.16 MauUaanidnasdusznouaudgs ssdunaliegrsdnaudmiu

[ &l & o dl

yaaiiareanidnvazvesdyaraildannmsulasnndan@uinegraiuladn Inafdyyiud

[y

AnTuasiianduuseansgeanldviiunazinaiiiatunlivindu Jastuegiudunisassusuuly

ASNANDANYUANTIN 4.1-4.3
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M13199 4.1 AnduUseansgegeainan 1 vasmsiiavleadusiavyssinnvesangduuuinilonu

Case Sending End Receiving End
Fault 1 Fault 2 Peak Time (ms) Peak Time (ms)
coefficient coefficient
AG 20% - - 1,399 40.05 666.76 40.11
AG 80% - - 618.83 40.13 1,290 40.05
BC 40% - - 0.924 40.07 54.84 40.09
AG 20% BC 40% 1,481 40.05 846.01 40.11
BC 60% AG 80% 784.04 40.11 1,382 40.05

M13199 4.2 Anduuseansgegaainad 1 vesnsiiavleasusiazyszinvvesangdauuulaniu

9

Case Sending End Receiving End
Fault 1 Fault 2 Peak Time (ms) Peak Time (ms)
coefficient coefficient
AG 20% - - 45,070 40.05 7,301 40.17
AG 80% - - 7,154 40.17 44,429 40.05
BC 40% - - 50.64 40.09 29.95 40.13
AG 20% BC 40% 3,488 40.05 7,559 40.17
BC 60% AG 80% 7,429 40.17 3,419 40.05

M13199 4.3 AnduUseansgegeainan 1 vasmsiiavleadusiavyszinnvesangduuunay

Case Sending End Receiving End
Fault 1 Fault 2 Peak Time (ms) Peak Time (ms)
coefficient coefficient
AG 20% - - 1,371.9 40.05 383.52 40.15
AG 80% - - 21,08.3 40.13 43,281 40.05
BC 40% - - 0.539 40.05 0.579 40.13
AG 20% BC 40% 1,431 40.05 272.42 40.15
BC 60% AG 80% 1,432 40.13 33,357 40.05
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